Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232/777 00

'Il Y 4 Y 4 Fax: 02232 /777 00 - 40
A A 4 A A A A Mail: verkauf@makita.at
Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: LS1440

49

Seite 1/6

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:58:23 AM /



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232/777 00

'Il Y 4 Y 4 Fax: 02232 /777 00 - 40
A A 4 A A A A Mail: verkauf@makita.at
Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: LS1440

Seite 2/6

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:58:23 AM /



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232/777 00
Fax: 02232/777 00 - 40

'II A ! 4 A 4o 4 ! Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: LS1440

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis
1 163100-8 SHAFT LOCK 1 N/A
2 411466-3 DOSKA ODKLONU VZDUCHU 24B,LS1000-14| 1 N/A
3 213459-4 0-KRUZOK 32 SR23/HK18/HR22/35 HM0810| 1 N/A
4 211201-7 LOZISKO GULICKOVE 6002LLB 1 N/A
5 241514-2 FAN 92 1 N/A
6 514988-3 ARMATURE ASS'Y 220V 1 N/A
6 **x INC. 5,7,8 N/A

6.2 516728-5 KOTVA UPLNA 220 V LS1440 1 N/A
6.2 **x INC. 5,7,8 N/A
681623-9 IZOLACNA PODLOZKA 1 N/A
211068-3 LOZISKO GULICKOVE 6200LLB 1 N/A
911290-9 SKRUTKA M5x65 2 N/A
10 263013-4 KOLIK GUMA 4 5014NB/5016NB 1 N/A
11 524778-6 FIELD ASS'Y 220V 1 N/A

11.2 526008-1 STATOR 2400B/LS1000/LS1400/LS143 1 N/A
13 157737-1 MOTOR HOUSING 1 N/A
13 *rx INC. 10 N/A

13.2 152939-4 KRYT MOTORA LS1430/40 1 N/A

13.2 ek INC. 10 N/A
14 953106-2 NIT 0-5 953106-2 4 N/A
15 856017-9 NAME PLATE LS1440 1 N/A
16 251335-4 SKRUTKA 5X80 LS1020/1440 4 N/A
17 911158-9 SKRUTKA M4x30 4 N/A
18 181044-0 UHLIKY CB-153 (CB-152) 1200 1 N/A
19 643650-4 VIECKO DRZIAKA UHLIKOV 6,5x18 2 N/A
20 651135-6 SWITCH SGE220RD-1 1 N/A

20.2 651153-4 VYPINAC SGE220RD-1 2400B/LS1 1 N/A
21 911101-8 SKRUTKA M4X6 1 N/A
22 410836-3 KRYT RUKOVATE LS1400/LS1430 1 N/A
23 645105-5 ODRUSOVACI KONDENZATOR 1 N/A
24 666066 -6 POWER SUPPLY CORD 1.0-2-2.5 1 N/A
25 682503-2 CHRANIC SNURY 8-90 1 N/A
26 154261-5 CLAMP BASE COMPLETE 1 N/A
27 687001-1 DRZIAK KABLA 1 N/A
28 911133-5 SKRUTKA M4x18 2 N/A
29 411467-1 CLAMP COVER 1 N/A
30 911128-8 SKRUTKA M4x16 2 N/A
31 157862-8 KRYT PREVODOVKY 1 N/A

31.2 157862-8 KRYT PREVODOVKY 1 N/A

31.3 141615-5 GEAR HOUSING COMPLETE 1 N/A

Seite 3/6

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:58:23 AM /



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232 /777 00
Fax: 02232/777 00 - 40

'II A ! 4 A 4o 4 ! Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: LS1440

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis
32 212113-7 LOZISKO IHLICKOVE 1212  LS1440 1 N/A
33 961060-6 POISTNY KRUZOK S-20 1 N/A
34 226411-3 KOLESO OZUBENE 41 L51430/1440 1 N/A
35 315055-5 SKRINA LOZISKA 1 N/A
36 211306-3 LOZISKO GULICKOVE 6240LLB  LS1440 1 N/A
37 253327-9 VYMEDZOVACIA PODLOZKA 20 LS1400/1430| 1 N/A
38 321729-8 OSKA LS1430/1440 1 N/A
39 285649-9 KRYT KOLA 72 LS1400/1430/14 1 N/A
40 912231-8 COUNTERSUNK HEAD SCREW M5X20 4 N/A
41 224250-5 PRIRUBA VONKAJSIA 90 LS1400/30/40 1 N/A
42 224249-0 PRIRUBA VONKAJSIA 90 LS1400/30/40 1 N/A
43 251644-1 SKRUTKA M8x20 2752 1 N/A
44 931302-2 SESTHRANNA MATICA M6 1 N/A
45 942151-2 PRUZNA PODLOZKA 6 1 N/A
46 150058-0 BLADE CASE new 1 N/A

46.2 154921-9 KRYT KOTUCA LS-1440 1 N/A
47 265324-3 SKRUTKA M8x12 1 N/A
48 231939-8 PRUZINA 30 LS1430/1440 1 N/A
49 414084-6 BEZPECNOSTNY KRYT LS1440 1 N/A

49.2 419482-9 SAFETY COVER 1 N/A
50 343358-7 CENTROVACIA PLATNA LS1430/1440 1 N/A
51 923311-5 SKRUTKA 6X12 LS1430/1440 1 N/A
52 911206-4 SKRUTKA M5x10 2 N/A
53 343492-3 BLADE STOPPER 2 N/A
54 251333-8 + PAN HEAD SCREW M8 1 N/A
55 253878-2 PODLOZKA 10 253878-2 1 N/A
56 251339-6 SKRUTKA M8(251339-6) LS1440 1 N/A
57 257146-5 VYMEDZOVACI KRUZOK 10 LS1440/)R180D| 1 N/A
58 343792-1 RAMENO 1 N/A
59 253731-2 PODLOZKA 8 253731-2 1 N/A
60 254203-0 KLIN 4 1 N/A
61 911121-2 SKRUTKA M4X14 2 N/A
62 251399-8 + PAN HEAD SCREW M5 1 N/A
63 411479-4 DRZIAK LS1000/1430/144 1 N/A
64 251959-6 SCREW M10X80 1 N/A
65 941252-3 PODLOZKA 10 1 N/A
66 931501-6 HEX. NUT M10 1 N/A
67 921551-9 HEX. BOLT M10X30 4 N/A
68 316030-4 GUIDE FENCE 1 N/A

68.2 318866-7 GUIDE FENCE 1 N/A

Seite 4/6

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:58:23 AM /



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232/777 00
Fax: 02232/777 00 - 40

'II A ! 4 A 4o 4 ! Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: LS1440

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis
69 163279-5 SUPPORTER 1 N/A
70 922331-6 IMBUSOVA SKRUTKA M6 1 N/A
71 322144-9 SET SCREW M10 1 N/A
72 251698-8 HEX. BOLT M16 1 N/A
73 253771-0 FLAT WASHER 16 1 N/A
74 154358-0 DRZIAK LS1440 1 N/A

74.2 154358-0 DRZIAK LS1440 1 N/A

74.3 154929-3 ARM COMPLETE new 1 N/A
75 231533-6 PRUZINA TORZNA 33 1 N/A
76 341926-0 PODLOZNA PLATNICKA LS400/1430/1440 1 N/A
77 253948-7 WAVE WASHER 8 1 N/A
78 251298-4 + PAN HEAD SCREW M8 1 N/A
79 253771-0 FLAT WASHER 16 1 N/A
80 252044-8 HEX. NUT M16-24 1 N/A
81 414092-7 VODIACA LISTA LS1430 3625 1 N/A

81.2 419483-7 PLATNA OCHRANNA LS1440 1 N/A
82 410849-4 STRBINOVA DOSKA LS1430 1 N/A

82.2 453636-8 KERF BOARD 1 N/A
83 312511-6 DORAZ PRE PRILOZKU 24B/LS1000 1 N/A
84 322027-3 HOLDER 1 N/A
85 251804-5 SKRUTKA NADSTAVOVACIA M6x12 1 N/A
86 911317-5 PAN HEAD SCREW M6X14 1 N/A
87 253047-5 PODLOZKA 6 1 N/A
88 315891-9 PLATNA SKRUTKY LS1000/20/1 1 N/A
89 253744-3 PODLOZKA 12 1 N/A
90 341912-1 NUT HOLDER 1 N/A
91 342967-9 DORAZOVA PLATNICKA LS1000/1020/1430/1| 1 N/A
92 341911-3 PROTECTER 2 N/A
93 321490-7 RELEASE NUT R 1 N/A
94 321491-5 RELEASE NUT L 1 N/A
95 151277-1 VICE ARM COMPLETE 1 N/A

95.2 151201-4 VICE ARM COMPLETE NEW 1 N/A
96 271275-0 OSKA ZAVITOVA 45 1LS1430 1 N/A
97 911216-1 SKRUTKA M5x14 1 N/A
98 273436-8 GRIP 37 1 N/A
99 911108-4 SKRUTKA M4x8 2 N/A
100 816685-0 INDICATION PLATE 1 N/A
101 342823-3 PLATE 1 N/A
102 321981-8 LATCH PIN 1 N/A
103 911256-9 SKRUTKA M 5X35 1 N/A

Seite 5/6

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:58:23 AM /



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232/777 00
Fax: 02232/777 00 - 40

'II A ! 4 A 4o 4 ! Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: LS1440

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis
104 921456-3 HEX. BOLT M8X35 2 N/A
105 232093-1 LEAF SPRING 1 N/A
106 343359-5 UHLOVY DRZIAK LS1430/1440 1 N/A
107 311795-3 DRZIAK RUKOVATE LS1430/1440 1 N/A
108 924216-2 KRIDLOVA SKRUTKA M5x15 2 N/A

108.2 911223-4 SKRUTKA M5x16 2 N/A
109 151246-2 BASE COMPLETE 1 N/A
110 322027-3 HOLDER 1 N/A
111 922562-7 HEX. SOCKET HEAD BOLT M10x40 2 N/A
112 942251-8 PRUZNA PODLOZKA 10 2 N/A
113 311796-1 TURN BASE 1 N/A
114 253878-2 PODLOZKA 10 253878-2 1 N/A
115 262044-0 KRUZOK GUMENY 12 LS1440 1 N/A
116 253011-6 PODLOZKA 6 LS1440 1 N/A
117 911216-1 SKRUTKA M5x14 1 N/A
118 267710-4 PODLOZKA 15 (NEU)LS1430/1440 1 N/A
400 782212-4 SOCKET WRENCH 13 1 N/A
402 122330-0 DUST BAG ASS'Y 1 N/A
402 ek INC. 403 N/A
403 410602-8 UZAVER VRECKA 410602-8 1 N/A
500 122563-7 VISE ASS'Y 1 N/A
500 ¥k INC. 86-97 N/A
900 321140-4 TUBE HOLDER 1 N/A
901 911106-8 SKRUTKA M4x8 911106-8 1 N/A
908 164836-2 LOCK LEVER 1 N/A
909 231297-2 PRUZINA 9 LS1030/1040F/LH 1 N/A
910 165129-0 LOCK PLATE 1 N/A
911 251362-1 + BINDING HEAD SCREW M6 1 N/A
912 646071-9 CHOKE COIL 1 N/A
913 416437-5 Protector R 1 N/A
914 416438-3 Protector L 1 N/A
915 345694-7 Guard 1 N/A
916 345196-3 KRYTKA 9032/LS1440 1 N/A
917 266192-7 SKRUTKA SAMOREZNA 4x14 HR4010C 4 N/A
918 266192-7 SKRUTKA SAMOREZNA 4x14 HR4010C 1 N/A
919 911108-4 SKRUTKA M4x8 1 N/A
920 266225-8 HEX.SOCKET HEAD SCREW M6X8 1 N/A
921 251896-4 SCREW M5x20 1 N/A
922 122540-9 VISE ASS'Y 1 N/A

Seite 6/6

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:58:23 AM /


http://www.tcpdf.org

